



多一种角度,同步看世界

亿万富豪们的怪癖

美国
Forbes
《福布斯》

忘记游艇和飞机吧。这些亿万富豪拥有更加怪异的癖好和藏品。

大卫·洛克菲勒是石油业传奇大亨约翰·洛克菲勒的孙子。7岁那年的夏天,他开始在缅因州收集甲虫。88年之后,他对此仍痴心不改。今年夏天他向《福布斯》表示:“每次踏上旅程,我兜里总是揣着一个罐子,因为说不定我就能与它们不期而遇。”



克莱米·斯潘格勒爱好修理座钟

他所收藏的甲虫来自于除南极洲之外的每块大陆。他总是小心翼翼地把它们放在纽约北区家中一间温控室的密封抽屉里。在他的大量收藏中,包括了一种以其名字命名的稀有的圣甲虫(古埃及人认为这种甲虫是神圣的),名叫洛克菲勒二行芥属甲虫。他最终将把这种甲虫以及其他收藏捐献给哈佛大学的比较动物学博物馆。



比尔·格罗斯收藏稀有邮票

持有美国银行大量股份的银行业亿万富豪克莱米·斯潘格勒,喜欢修理老式座钟所带来的宁静和乐趣。



大卫·洛克菲勒收藏甲虫

他说:“我大半生与人打交道,深知人的反复无常和捉摸不透。我喜欢钟表的规律性和可预知性。”

斯潘格勒对于修理座钟的爱好始于45年前,当时他的母亲给了他一个18世纪晚期的老式威拉德座钟。有一天,这个座钟停止了走动,于是斯潘格勒打开钟盖想修好它。自此以后,他就成为了“钟表医生”,常常在其建于办公室附近的工作间里医治许多“钟表”。



詹姆斯·伊尔赛收藏摇滚吉他的

近期他向《福布斯》表示:“我认为,动手、用眼也是放松和舒缓的一种方式。在我看来,真正出色的领导者会花几分钟去做他们喜欢做的事。”



戈登·盖蒂喜欢作曲

如果你是世界上最富有的人之一,你会如何使用空闲的时间和多余的资金呢?许多亿万富豪喜欢乘坐他们的游艇四处航行,收集现代艺术品,用自己的优良马参加比赛,或者在他们的葡萄园里品尝佳酿。

但有些亿万富豪喜欢花钱享受更加令人意想不到的活动。《福布斯》挑选出了10位拥有怪癖的亿万富豪,包括喜欢作曲的戈登·盖蒂,收藏旧轮胎广告海报的布鲁斯·哈勒,以及拥有1500枚古代犹太硬币的艾伦·卡斯登。据说,卡斯登的硬币收藏至少价值4000万美元,其中显然包括了犹太人第一次起义(发生于公元70年前后)时期的一枚铜币,以及科赫巴起义(发生于公元132-134年)时期的一枚银币。

维加斯参加几次卡车比赛,包括Baja 1000这个世界上最苛刻的越野赛事之一。

印第安纳波利斯小马专业橄榄球队老板詹姆斯·伊尔赛有个比较时髦的爱好:收藏摇滚吉他。在他的藏品中,包括了乔治·哈里森在1966年旧金山烛台公园举行的甲壳虫最后一场音乐会上所使用过的那把吉他。

不过,他愿意在其收藏上所花费的金钱远超过普通吉他的收藏者。他最昂贵的收藏品之一,是其偶像“感恩而死”乐队歌手杰里·加西亚拥有并使用过的一把吉他,伊尔赛在2001年欣然以97万美元买下了这把“老虎”吉他。

伊尔赛说:“我认为这个价格不算高。我真的这样想,因为它们是无价的。”

快报记者 潘文军 编译

德国

SPIEGEL

《明镜》周刊

希腊反腐斗争困难重重

希腊总理帕潘德里欧为了防止希腊破产做了最大努力,但并非所有的政府机构都乐于合作,希腊司法机构拒绝对数百起腐败案件发起控告。

62岁的尼科斯·卡内洛普洛斯可谓目前希腊最“著名”的公职人员,他在政府工作长达37年。据税务部门数据,到2008年12月底退休时,卡

内洛普洛斯拥有10处房产、11个私人银行账户,存款总数高达892.35万欧元。

这与希腊总理为抵御破产做出的努力形成了强烈对比。一位前法官表示:“人们通常觉得希腊司法部门就跟不存在一样,其实司法部门本身就像个问题很多的病人。”

英国

THE INDEPENDENT

《独立报》

切尔诺贝利解禁时机已到?

1986年切尔诺贝利核反应堆爆炸事件之后,苏联政府封锁了爆炸点周围30公里的土地,疏散了所有当地居民。现在,这一地区仍然是禁地。

但一些乌克兰官员认为,解封核污染地区的时机已到,一位政府官员称正在对土壤的辐射水平进行一些研究,乌克兰政府很快出面澄清,表示研究针对

的地区并不包括爆炸点周围30公里的土地。乌克兰的科学家对此也有分歧,一些人认为土壤的辐射水平能下降至正常水平,另一些则认为贸然解封这些土地有很大风险。

现在,一些机构已开始经营切尔诺贝利核爆炸废墟的旅游业务,但进入废墟前游客们需签署“生死状”。

英国

THE INDEPENDENT

《独立报》

北海捕鱼每年扔掉四分之一

近日一项运动要求改革欧洲共同渔业政策,据称,每年约有一百万条鱼被渔船丢弃在海中,其中大多数是因为它们个头太小、品种不对或渔船超载而被抛出船外。

著名厨师、活动家休·费恩利-惠汀斯道尔得知浪费的程度后十分吃惊,将其描述为“疯狂的浪费”,并发起

了一项运动,要求禁止渔民在捕鱼中的浪费现象。运动正式开展不到两天,就收集到了超过2.4万人的签名。这些签名还将被添加到寄给欧盟渔业委员会专员的信件中,要求渔民停止丢弃捕到的鱼。

专家们认为,北海捕捞的鱼中,1/4最后都被丢弃了。

英国

Mail

《每日邮报》

2066年英国白人成少数民族?

牛津大学教授、人口专家大卫·科尔曼领导的一项研究显示,如果移民继续以目前的速度增加,那么到2066年英国原住白人将会成为少数民族。

英国出生的白人占现在英国总人口的80%,移民以每年约18万人的速度增长,按照这一趋势,英国白人

将会在2066年成为英国的少数民族。科尔曼教授表示,即使移民率降至每年8万人,到2080年英国白人的数量也会被移民超过。

英国的少数民族人口在2001年-2007年间增长了约200万,占总人口的比例从13%上升至16%。其中57%的少数民族人口增长是由移民造成的。

英国

guardian

《卫报》

意大利托斯卡纳有个“小温州”

据调查,在中国以外的地区中,意大利托斯卡纳的普拉托市及周边地区中国人最多。当地记者西尔维娅透露,普拉托市有5万名中国人,占整个城市人口的30%。其中一部分来自中国温州,在此从事一项最近20年内兴起的产业。他们进口便宜的布料,用惊人的速

度按照客户的要求做成高档的时装成衣,贴上“意大利制造”的标签销售。

意大利本土的服装厂纷纷倒闭,普拉托市市长森尼表示:“如果我们能把中国人生产服装的能力和意大利人生产纺织品的能力结合起来,就能在普拉托创建一个时尚中心了。”

俄罗斯

PRAUDA

《真理报》

关于双胞胎的疑问和误区

双胞胎的诞生总不是件寻常事,古代人们认为这是“恶魔的意愿”,而现代的父母则认为双胞胎带来了双重的欢乐。跟双胞胎有关的说法很多,它们都有医学和科学根据吗?

人们通常认为生双胞胎与遗传有关,一般每隔一代会有双胞胎诞生。科学证明,双胞胎确实与遗传有关,但发

生的频率却不定。双胞胎总给人性格不同的印象,比如一静一动,使人产生这种印象的原因是双胞胎不希望与对方相似,会更为强烈地表达他们的个性。关于双胞胎的“迷信”还包括“心灵感应”,因为双胞胎生活在一起的时间很长,彼此间十分了解。但如果双胞胎从出生起就分开,就不会有这样的感应。

美国

USA TODAY

《今日美国》

四成美国人认为婚姻过时了

皮尤研究中心的一项调查显示,婚姻已不再是必选项,并且快要过时。参与调查的2691名美国成人中,39%表示婚姻已变得过时,而1978年《时代》周刊做过相同的问题调查,只有28%的人这么认为。

人口普查数据也反映了结婚成年人的减少,2010年这一比例为54%,而

2000年为57%,1960年则是72%。与此同时,美国人第一次婚姻的平均年龄在2010年达到了历史最高:男性为28.2岁,女性为26.1岁。而在2000年,美国男女第一次婚姻的平均年龄分别为26.8岁和25.1岁。同居率几乎是1990年的两倍,44%成年人曾经同居,64%的人认为它是走向婚姻的步骤。

英国

THE SUN

《太阳报》

速度最快过山车法拉利制造

法拉利制造的第一架过山车听起来像是赛车级别的游乐设备,它位于阿布扎比的法拉利世界中。这个全球最大的室内主题公园占地约7.9万平方米,主体建筑上覆盖着面积达18.6万平方米的红色屋顶,屋顶上印有世界最大的法拉利标志。法拉利世界中的过山车是世界上速度最快的,在4.9秒内能加速

到时速150公里,足以让最追求速度的赛车手震惊。

乘坐这个全程长2000米的过山车时,游客将体验到近2G的重力加速度,就如同在驾驶一辆高速行驶的法拉利F1赛车。过山车每次可搭载16名游客,除了速度快得惊人外,还可在不到5秒钟内将游客送到52米的高度。

英国

guardian

《卫报》

澳航空客A380一半引擎要换

继11月4日发生引擎故障后,11月18日澳大利亚航空公司宣布,空客A380客机中50%的劳斯莱斯引擎需要更换。

11月4日,伦敦飞往悉尼、搭载了466名乘客的澳航空客A380客机在空中飞行时发生引擎故障,迫降新加坡。调查结果显示,劳斯莱斯Trent-900型引擎涡轮装置中“一个特殊部件”出现问题,导致引擎

中的燃油起火,酿成了这起事故。

澳航在事故发生后宣布,全面禁飞空客A380,并欲用新引擎来替换现有的A380客机使用的引擎。澳航首席执行官艾伦·乔伊斯证实,希望由空中客车公司负责替换澳航现有的和生产中的A380飞机上的劳斯莱斯引擎,需要替换的引擎数量约为40台。快报记者 李欣 编译